
Z  našich  jednot
V T.J. Sokol Kbely se konala oslava 60 let Jiřího Káčmaříka

V sobotu 4. října 2014 se uskutečnila na hřišti v hospodě velká a mimořádná oslava k příležitosti život-
ního jubilea, 60 let Jiřího Kačmaříka, předsedy, hráče a organizátora mnoha turnajů mládeže. Slavnostní
večer byl oficiálně zahájen powerpointovou prezentací s mnoha historickými i dobovými fotografiemi,
a pokračoval předáním dortu, dárku a zazpívání oslavného chorálu na počest pana předsedy v provedení
mládežnického ansáblu.

Součástí příjemného večera bylo oficiální předání funkce, nebo lépe řečeno předsednické pochodně,
dobrovolnému hasiči ze Záryb, dlouholetému aktivnímu hráči (prakticky odchovanci Kbel), Vaškovi Pod-
skalskému. Jirka ve výboru zůstává i nadále jako organizační pracovník, ale starosti předal na mladší bed-
ra! V zástupu gratulantů byli jak současní, tak i bývalí hráči Sokola Kbely, rodiče mládeže i mládež samot-
ná, ve velkolepém, avšak stále komorním prostředí. Kdo se nemohl dostavit osobně, poslal alespoň
gratulaci na dálku. Poté následovala volná zábava, při které se jedlo, pilo, hodovalo a tancovalo. I zpíva-
lo.

převzato z:http://www.phkbely.cz/index.php/ze-zivota-klubu/97-60-let-jiriho-kacmarika

V T.J. Sokol Kbely se konal Memoriál Jany Vudmaskové
Oddíl Sokola Kbely us-

pořádal v sobotu 11.10.2014
třetí ročník turnaje přípravek
o putovní pohár "Memoriálu
Jany Vudmaskové". Turnaje se
zúčastnilo rekordních 14 druž-
stev rozdělených do 4 skupin
a dále o umístění. Hrálo se 12
minut za příjemného hokejo-
vého počasí. Všechna družstva
dostala nějakou tu sladkost,
vyhlášení hráči jednotlivých
družstev sportovní láhev s lo-
gem pořadatele, první tři me-
daile a poháry. Poháru se zú-
častnila tato družstva: Hostivař
chlapci, Bohemians mix, Sokol
Kbely B, Litice modří, Hradec
B, Bohemians dívky, Mnicho-
vice A, Hostivař dívky, Bohe-
mians chlapci, Sokol Kbely A,
Litice žlutí, Mnichovice B, Hra-
dec A a RSC. Druhé místo
získlaly Sokol Kbely B a vyh-

lášeným hráčem se stal Š. Škarda. Sokol Kbely A obsadily 13. místo a vyhlášenou hráčkou se stala K.
Pazlerová.

http://www.phkbely.cz/index.php/tymy/pripravka-a-benjaminci/98-memorial-jany-vudmaskove



Oddíly Jilm a Veverky uspořádaly 8. 11. 2014 34. ročník dobrodružné výzvědné hry Vyzvědači ve staro-
městských uličkách. Hra spočívá v tom, že na území vašich protivníků leží odpovědi na otázky, které je
třeba vypátrat – od lehkých (kolik lamp je ve Stříbrné uličce?) až po obtížné (Pan Vozobule chodil každý
den na procházku se svými psy...). Samozřejmě vás nikdo nesmí na cizím území chytit. Kromě toho je
třeba vypátrat soupeřovu vlajku a uhájit před nalezením vlastní.

Hra trvala 3 hodiny a začínalo se ve 14:00 u kostela sv. Martina ve zdi na Praze 1. Tradiční hry ve staro-
městských uličkách se zúčastnilo celkem 28 hráčů, rozdělených do 3 družin. Zvítězila družina Modrá (433
bodů) před Zelenou (267 bodů) a Žlutou (247 bodů).

T.J. Sokol Libeň uspořádl 34. ročník dobrodružné výzvědné hry Vyzvědači

převzato z: http://www.sokol-liben.cz/akce/2383-xxxiv-vyzvedaci/ a z: http://www.sokol-liben.cz/dokument/7059-12-vysledky-
34-vyzvedacu/

V úterý 11. listopadu, na den Svatého Martina se před Švehlovou Sokolovnou v Hostivaři konal tradiční
Lampionový průvod. Zúčastnilo se ho přes 230 dětí a přiližně stejně tolik rodičů. Pro účastníky byl připraven
ohňostroj, krátký průvod v okolí sokolovny se spoustou strašidel a lesních bytostí a navštívil nás i Sv. Ma-
rtin se svou bílou kobylkou.

V T.J. Sokol Hostivař se 11. 11. 2014 konal Martinský lampiónový průvod

převzato z: http://www.sokolhostivar.cz/2014/10/lampionovy-pruvod-11-11-2014/


